

# 实现“微心愿” 温情过大年



图为居民们来到社区领取自己需要的生活用品。(冯小平 摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员黄艳艳)昨天上午,江东王家社区洋溢着欢乐的“年味儿”,一些独居老人、外来工等走进社区办公室,实现自己的“心愿”。

前不久社区居委会在小区墙壁上画了一株“心愿树”,让生活上有各种各样困难的居民将自己的要求“化作”心愿写在小纸条上,“挂”在“心愿树”上。几天后,“我想要一套课外书”、“我希望有一床新的床单”、“快过年了,家里能有些年货就好了”……一些

# DIY年夜饭 吃得特别香



图为社区干部正在烹饪年夜饭。(马宜奇 摄)

本报讯(记者余建文 通讯员马宜奇)1月18日晚上,一盆盆香气四溢的菜肴搬上餐桌,奉化锦屏街道锦山社区的年夜饭拉开了。与往年不同的是,今年的年夜饭是社区干部和居民亲手做的“大拼盘”。

当天傍晚,锦山社区办公楼老远就飘出饭菜的香味。社区多功能厅一角临时搭起小厨房,热气腾腾,社区工作人员正挥铲炒菜,忙碌不已。大厅另一侧摆了3张圆

# 楼道灯要从居民家中接电

## 物业:小区属准物业管理模式,没有这项供电资金



本报讯(记者王伊婧)日前,市民李先生拨打本报新闻热线87000000反映,母亲所住楼房的楼道灯坏了许久,请物业公司来维修,却被告知需要从居民自己家中接电,这令李先生困惑不已。

## 居民:晚上不敢出门

李先生的母亲居住在紫鹃新村11幢25号楼,现已年近八十,楼道灯坏了之后给老人的生活带来了不小的困扰。

“整幢楼里的楼道灯坏了一年多了,跟物业公司反映之后一直没有人来修。我母亲年纪大了,腿脚不好,黑灯瞎火的还被绊倒过。”李先生心有余悸地说道。李先生告诉记者,几个月前,物业公司派电工前去查看过,电工对李先生说,维修可以,但是要从李先生母亲家中接电。“公共的楼道灯为什么要接住户家的电?”李先生感到很纳闷。

昨天上午,记者来到紫鹃新村李先生母亲所居住的楼道。住在2楼的华阿姨对记者说,自己在这儿居住4年了,以前夜里上楼,一按开关,一楼到六楼的灯就亮了,几分钟后会自动熄灭。“现在灯坏了,夜里都不敢出门,怕摔跤。出去倒垃圾只能打手电筒照明。”

## 物业:没有这笔供电资金

宁波茵创物业公司的负责人王主任告诉记者,针对紫鹃社区采取的是准物业管理模式,物业费一部分来源于政府补贴,另一部分向居民收取。物业只负责

小区里的卫生保洁、绿化和停车等,对于楼道灯以及住宅楼里其他设施的维修,是不存在这样的专项资金的,更别提楼道灯的电费问题了。

“紫鹃社区一共39幢楼,如果居民想装楼道灯,他们需要自己购买材料,自己提供电源,然后我们可以帮他们安装。”王主任说,“对于一些独居老人,我们一般只收取成本费,尽量免除安装费和修理费。”

对于李先生反映的问题,王主任表示物业公司也是心有余而力不足,“我们每年向每户居民收取60元的物业费,而且收取率还不到80%,确实没有能力也没有义务承担楼道里的公共电费。”

## 居委会:楼道照明要大伙协商

既然物业公司不承担楼道里的公共电费,为什么李先生母亲居住的住宅楼原先会有楼道灯?对此,记者询问了紫鹃社区居委会的严书记。

严书记告诉记者,11幢25号楼最初是北仑电厂分给职工的住房。当时北仑电厂给这幢楼安装了楼道灯,电费由电厂出,算作单位提供给职工的福利。“当初这是小区里唯一一幢装有楼道灯的住宅楼,而且装的是最先进的时控灯。后来其他楼里陆续出现的楼道灯都是居民自己掏钱安装的,用的也是自家的电。”

“十多年过去了,以前电厂的老职工基本搬走了,如今那儿的住户跟电厂没有关系,所以慢慢地,北仑电厂就撤销了这项福利。”严书记说。

严书记表示,如果那幢楼里的居民想继续使用楼道灯,就要自己承担电费和维修费。倘若需要,居委会可以帮忙安排召开这幢楼里的居民小组会议,大家协商一下楼道灯接哪一户的电以及费用如何分摊。

# 借买情趣用品为名 男子抢劫保健品店

本报讯(记者沈孙晖 通讯员李绩)因没钱过年,赵某以买情趣用品为名,到路边一家性保健品店踩点,持刀抢劫女店主,不料遭到强烈反抗。

26岁的赵某是江西丰城人,2009年12月曾因抢劫罪在上海被判刑,去年9月,他因表现良好提前释放,来到鄞州古林一家服饰厂打工,干了几个月便辞职了。

1月19日晚9时左右,赵某来到石碶街道塘西中路一家性保健品店,说要买个充气娃娃。当时,店内只有40岁的女店主刘某在。听她开价400元,赵某觉得太贵离开了。眼看快过年了,自己口袋里没多少钱,赵某不禁动了歪念。

当晚11时半左右,他特地带好手套再次来店,此时刘某正准备打烊。经讨价还价,双方约定310元买两个充气娃娃。赵某以怕产品漏气为名,要求刘某充气检查。其实,他在故意拖延时间,以观察

店内是否有其他人。过了一会,刘某的丈夫吴先生回来,赵某只得借口离开。1月20日零时多,刘某关店门准备睡觉。赵某又来敲门,称决定买两个。就在刘某转身去柜台上拿充气娃娃时,他用左手从背后勒住其脖子,右手拿着一把长约20厘米的水果刀架住刘某颈部,“别出声,把钱拿出来!”

被吓坏的刘某已下意识地大叫“杀人啦,救命啊”。睡在里屋的吴先生听到妻子呼救,跑出来和赵某扭打在一起。其间,他身上多处被刀划伤。

刘某跑到店门口呼救后,搬起凳子往赵某身上砸去。赵某见状不妙,想夺门而逃,被吴先生扑倒在地。有名路过的群众看到这一幕后立即报警,石碶派出所民警随即赶到将他带回派出所。

经审讯,赵某对犯罪事实供认不讳。目前,他因涉嫌抢劫已被刑事拘留。

# 教育学员不能酒驾 自己醉驾撞上路灯

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员胡志东)天天教导学员不要酒后驾车,没想到轮到自己,却阴沟里翻了船!昨天上午,慈溪市看守所内,有着两年教龄的轿车驾驶教练员龚某后悔不迭,19日晚上,他酒后驾车,结果一头撞在了电线杆上,后来靠消防队员破拆营救才得以脱困。

19日中午,一同事在周巷造新房子,办上梁酒,龚某喝了三四两白酒。晚餐时,他又喝了两瓶啤酒。因第二天还要带学员去龙山参加科目三的考试,当晚8时许,龚某骑着朋友的教练车,向位于慈溪白沙路街道的家中驶去。当他驾车沿路西公路由南往北行驶至兰花电器附近时,一辆与他同向行驶的电动车向左借道,龚某见状连忙向左猛打方向,结果车子

失控一头撞在了路中间的路灯杆上,过路群众见状报了警。

龚某说,作为一名教练,他自然知道酒后驾车的危害和处罚力度,平时经常教育学员不要酒后开车,可轮到自己却心存侥幸,结果出了事故。“我们赶到现场时,车辆受损严重,变形的车体将驾驶员牢牢卡在车内动弹不得。”出警的迟警官告诉记者。最终,龚某在消防队员的破拆营救下才脱困,幸好只受了些皮外伤。

经查,龚某体内酒精含量达到了140mg/100ml,属醉酒驾驶。交警部门以涉嫌危险驾驶依法将龚某刑事拘留。“像他这样醉酒驾驶的话,不仅要被吊销驾驶证,5年内不得重新申领,还要面临1至6个月的拘役。”迟警官也借此提醒广大驾驶员切勿酒后开车。

来准备回家,他坐在车上打电话找代驾。

这时,后面有辆车被李某的车挡住了路,要求李某将车动一下。于是李某习惯性发动轿车,想将车辆开到路口,再等代驾的人过来。

可是还没在路口停稳,设卡检查的民警就示意李某出示证件接受检查。民警询问时,李某老实交代自己喝过酒,并强调知道酒后不能开车,同时向交警解释自己是为了给其他车辆让行,才将车辆挪到路口,再等代驾的人过来。

李某自认为只是喝了一瓶啤酒,很清醒,驾车到路口也就几米的距离,但根据我国《道路交通安全法》的规定:只要将车辆驶离原位,就可以认定有了驾驶行为。为此,李某被鄞州警方予以记12分、暂扣驾照6个月、罚款2000元的处罚。

# 酒后挪车让行成酒驾 侥幸心理不可有

本报讯(记者黄丽娟 通讯员俞贤峰)酒后的李某正在车里等代驾的人过来,由于自己的车挡住了道,于是发动车子挪了几米到后面的车让行。谁知,这几米却让他成了酒驾。

1月19日晚,鄞州交警大嵩中队民警在沿海中线合兴路口开展酒驾整治行动。晚上11时30分许,一辆轿车在离检查卡口不远的路口忽然停了下来,民警随即对驾驶人进行了酒精含量检测。经过呼吸式酒精测试仪的检测,结果显示为46mg/100ml,当事人已经构成酒后驾驶。

该驾驶人李某说,当晚应几个朋友之约,从北仑来鄞州滨海经济开发区合兴路上的滨海世纪KTV里玩,其间他喝了一些啤酒。将近11时半时,李某从KTV里出

# 春节去哪里 阿拉宁波这些地儿别错过

马上就是春节了,一想到7天长假就忍不住幸福四溢。如果你没有去外地游玩的打算,不妨带上亲朋,在宁波周边玩一次主题游,轻松过马年。

## 亲子游:宁波海洋世界、达蓬山旅游度假区

宁波海洋世界有多好玩?这里汇聚了地球五大洋珍稀海洋生物代表,拥有鲨鱼最多的海底180°观光隧道,270°观光的澳大利亚深海五彩堡礁、憨厚的海豹,极地的企鹅等。海洋科普馆还汇集了丰富的海洋生物标本,家长带孩子可近距离探索大型海洋动物骨骼标本的奥秘。海洋剧场拥有3000个坐席,提供全天候室内演出。每天,来自俄罗斯的大型海洋动物白鲸和海象、南美加洲的海狮、海豚姐妹花都会为小观众展示拿手绝活。在全景的七彩水母宫,可以看到太平洋水母、海月水母、澳洲斑点水母等珍贵品种,在灯光的变化下,带来全新的治愈感受。

“八十天环游地球”世界自然人文主题乐园以游览世界各地著名建筑、古迹为主线,从“中国”出发,环游“地球七大洲”,最后回到“中国”。慈溪达蓬山旅游度假区的春节活动从1月31日延续到2月16日,包括了门票优惠,凡是爸爸带自己的子女(1.5米以下仅限一位儿童)可以享受儿童免票,更可获赠亲子专用标志并额外获赠多种商品折扣优惠券;爸爸带子女(1.5米以下仅限一位儿童)且佩戴亲子专用标志观看4D影院可享受子女免票。另外,游客可以用环保的便利贴形式送出新年的祝愿,在环湖乐园留下美好的回忆。“美食美购”活动中,爸爸可以和孩子体验亲子烧烤套餐,获乐园免费提供的帐篷一顶以供玩耍(限前10对)。

## 古镇穿越游:象山影视城、石浦渔港古城、前童古镇

春节期间,象山影视城将在春秋战国城举行《新天龙八部》影迷答谢会,钟汉良、韩栋、张檬等演员将亲临影视城,和游客一起互动,欢度马年。象山影视城还准备了本命年礼物——属马的游客可得到一份影视城本命年特制礼物。在城内,游客还会偶遇打扮成王母娘娘、七仙女、大头娃娃及财神爷的工作人员派红包送彩头。石浦渔港古城将推出“石浦过大年,好吃又好玩”主题活动,春联灯谜随处可见,广场游艺、魔术杂技、民间绝活等传统民俗表演,让游客感受充满乡情亲情的春节庙会。景区还准备了海鲜美食、石浦特色小吃,让你回味无穷。

宁海前童古镇每年都会举行大型的庙会活动,喜欢庆典、希望带家人体验正宗年味的你可以去那儿看一看、玩一玩。每年春节是前童最热闹的时候,万人齐聚闹元宵。前童元宵行会是当地大型民间游艺活动,盛于明末清初,主要以鸣锣、抬鼓亭、放灯笼等方式,祈求丰收而进行的流动灯会,是江浙一带独一无二的特色庙会。这里的村人会热情地细数着这里的习俗和风情,请你喝地道的传统豆浆。今年,宁海结合冬季旅游特点和本地浓郁文化特色,推出以“热泡温泉、酷滑雪道、驴走步道、乐活乡村、醉意古村”为主题的体验式旅游活动。(傅婷婷)

# 国家AAAA级旅游景区

## 马跃龙腾闹新春

宁波海洋世界春节特邀舞龙团队助兴马年春节,可爱帅气的海洋动物演出配合红红火火的舞龙表演,让您感受到一个更精彩、更火热的海洋世界,更火热的新年氛围!

### 我们都去宁波海洋世界过大年啦!

<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>海洋剧场3000坐席全天候室内演出</b></p> <p>■宁波海洋剧场,拥有3000坐席全天候室内演出,是华东地区大型海洋动物展示和表演的场馆,引领着高级别海洋动物表演艺术的风向标。</p> <p>■海洋剧场引进了来自俄罗斯的大型海洋动物白鲸和重量级的海洋动物海象、南美加洲的灵巧海狮、聪明的海豚姐妹花,每天为游客展示拿手绝活,或引吭高歌、或水中华尔兹、或幽默调皮、或凌空飞跃……它们的表演艺术为您带来意想不到的视觉震撼。</p>	<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>婀娜多姿的人鱼公主</b></p> <p>■美丽动人的人鱼公主传说,它们跨越了文化、地域和世纪,在宁波海洋世界的水晶宫里演绎着童话故事般的故事。</p> <p>■海,是蓝色的;蓝色,是她们最爱的。魅力四射的人鱼姑娘,伴着曼妙的音乐旋律,摇曳着轻盈飘逸的彩色鱼尾裙,在水中游出各式优雅的舞姿,释放着心中欢乐的元素,有时缓缓上升,偶尔与鱼儿相伴翩翩起舞,彼此又鱼尾相碰宛如一个巨大的彩色气泡,在抬手、转身间又犹如仙女下凡……海洋因为她们的存在而神圣,她们也因为海洋的孕育而充满灵性。</p>	<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>奥妙无穷的海洋科普知识殿堂</b></p> <p>■宁波海洋世界的海洋科普馆,汇集了丰富的海洋生物标本,您不仅可以近距离观赏大型海洋动物骨骼标本的奥秘,还可亲身感受海洋保护的紧迫性,还可以聆听海洋科普知识大讲堂,去探索学习海洋知识,尝试做一名海洋保护小使者。</p>
<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>七彩绚丽的黄金水母</b></p> <p>■全景梦幻打造的七彩水母宫,360°无死角视觉视觉体验,汇集了太平洋水母、海月水母、澳洲斑点水母、巴布亚水母、倒立水母、紫纹海鞘等珍贵的水母品种,她们晶莹剔透、轻盈飘逸,和灯光相互辉映,色彩斑斓,美轮美奂……</p>	<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>地球五大洋的珍稀鱼类</b></p> <p>■宁波海洋世界水族馆运用最新颖时尚的游乐理念,以神秘的吴哥窟、远古的埃及文化、沧桑的圆明园遗址为各种背景造型艺术,展示了亦梦亦幻的异域奇观,汇集了地球五大洋珍稀海洋生物代表,拥有鲨鱼最多的海底180°观光隧道,270°观光的澳大利亚深海五彩堡礁,憨厚的海豹,欢快的极地企鹅……让您仿佛穿越在神秘的海底世界,奥妙无穷,开心无限!</p>	<p><b>我们都去看</b></p> <p><b>购买年卡,旅游更实惠</b></p> <p>■您可以凭海洋世界的年卡,无限次每天来宁波海洋世界,和海洋生物交朋友,记录她成长的点点滴滴;您还可以凭宁波海洋世界的年卡到青岛海底世界,两地通用畅玩。</p> <p><b>还等什么?快来宁波海洋世界吧!</b></p> <p>(儿童年卡:198元/人,成人年卡:398元/人)</p>

你来过吗... 宁波海洋世界

地址:宁波市江东区桑田路936号 (市儿童公园东首) 海洋热线 0574-5615 5555 www.nbhysj.com

# 海南琼海·市中心高端大盘 总价31万

## 海南买房 找宁波沐丰

地址:宁波市江东区百丈东路47号甬空大厦5楼(嘉汇国贸正对面) (0574) 87687093/87687073

www.hn-zy.net